

ERRATA

Revista Brasileira de Fruticultura, vol 29, n. 2, p. 282-286.

FOLHA: Página 284 - RESULTADOS E DISCUSSÃO - 1º parágrafo

Onde se lê:

"(Diário da Manhã, 2004)"

Leia-se:

"(Goiáz, 2004)".

FOLHA: Página 286 – REFERÊNCIAS

Onde se lê:

AUTOR. Título do artigo. Jornal Diário da Manhã *, Goiânia, 7, abril, 2004. Caderno de Economia.

Leia-se:

GOIAZ, A. Cerrado com frutas temperadas. *Jornal Diário da Manhã*, Goiânia, 7, abril, 2004. Caderno de Economia.

Revista Brasileira de Fruticultura, vol 29, n. 2, p. 350-354.

FOLHA: Páginas 351, 352 e 353.

Onde se lê:

O símbolo "i" em unidades de medida.

Leia-se:

O símbolo "μ".